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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
 
                                                                                              Άγ. Ι. Ρέντης, 30/01/2025 
                                                                                              Αρ.Πρωτ.:      5667 

 
                    ΠΡΟΣ: - εταιρεία ΚΕΚΗ ΑΕ 

   - Κάθε ενδιαφερόμενο  
 
Θέμα: Διευκρίνιση σχετικά με το ΔΘΝ13/2024 Διαγωνισμό για την προμήθεια 
αντιδραστηρίων βιοχημικού αναλυτή με συνοδό εξοπλισμό για την κάλυψη των 
δημοσίων  δομών της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας αρμοδιότητας 2ης Υ.Πε. Πειραιώς 
και Αιγαίου για χρονικό διάστημα πέντε (5) ετών ή μέχρι την εξάντληση των ποσοτήτων 
εάν δεν έχουν εξαντληθεί εντός της πενταετίας 
Σχετ. 1. Η με αριθμ. πρωτ. 76296/31-12-2024 ΔΘΝ13/2024 Διακήρυξη. 
          2. Η με αριθμ. πρωτ. 3519/20-01-2025 αίτηση παροχής διευκρινίσεων της εταιρείας 
ΚΕΚΗ ΑΕ. 
 
Όσον αφορά στη με αριθμ. πρωτ. 76296/31-12-2024 ΔΘΝ13/2024 Διακήρυξη του Δημόσιου 
Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού άνω των ορίων για την προμήθεια αντιδραστηρίων 
βιοχημικού αναλυτή με συνοδό εξοπλισμό για την κάλυψη των αναγκών των δημοσίων 
δομών της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας αρμοδιότητας 2ης Υ.Πε. Πειραιώς και Αιγαίου 
με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής 
συνολικού προϋπολογισμού 5.270.000,00 € συμπ/νου ΦΠΑ 24% για χρονικό διάστημα 
πέντε (5) ετών ή μέχρι την εξάντληση των ποσοτήτων εάν δεν έχουν εξαντληθεί εντός της 
πενταετίας, διευκρινίζονται τα κάτωθι: 
 
◆ Η παράγραφος 2.2.5 Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια στη σελίδα 27 της 
οικείας Διακήρυξης επαναδιατυπώνεται ως εξής: 
« Όσον αφορά στην οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα 
διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν γενικό 
ετήσιο κύκλο εργασιών για τα τελευταία 3 έτη λειτουργίας από την ημερομηνία 
πρωτοκόλλου της Διακήρυξης ή για όσο χρόνο δραστηριοποιούνται για οικονομικούς 
φορείς που ιδρύθηκαν εντός της τελευταίας τριετίας: ύψους του 50% της εκτιμώμενης 
αξίας της σύμβασης (2.125.000,00 €). Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι 
παραπάνω ελάχιστες απαιτήσεις καλύπτονται αθροιστικά από τα μέλη της ένωσης. Οι 
σχετικές απαιτήσεις θα υπογραφούν στο ΕΕΕΣ ».  
 
◆ Η παράγραφος 2.2.6 Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα στη σελίδα 27 της οικείας 
Διακήρυξης επαναδιατυπώνεται στο σημείο ως εξής: 
« Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία 
σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς οφείλουν να καταθέσουν επί ποινή 
αποκλεισμού εντός της τεχνικής τους προσφοράς: 
α) αποδεδειγμένη εμπειρία για το είδος που θα προσφέρουν, έχοντας κάνει εντός της 
τελευταίας 3ετίας τουλάχιστον ακόμα μία (1) ανάλογη προμήθεια με σύμβαση στον 
ιδιωτικό είτε στο δημόσιο τομέα, επιτυχώς. Ανάλογη προμήθεια νοείται προμήθεια αξίας 
500.000,00 € πάσης φύσεως αντιδραστηρίων με συνοδό εξοπλισμό καθώς και οι 
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παρατάσεις αυτής. Εάν η προμήθεια υλοποιήθηκε σε δημόσιο φορέα, ως στοιχείο 
τεκμηρίωσης υποβάλλεται βεβαίωση καλής εκτέλεσης που έχει συνταχθεί και αρμοδίως 
υπογραφεί από την αρμόδια Δημόσια Αρχή. Εάν η προμήθεια υλοποιήθηκε σε Ιδιωτικό 
Οργανισμό, ως στοιχείο τεκμηρίωσης υποβάλλεται δήλωση του ιδιώτη Οργανισμού όπως 
εκπροσωπείται από το Νόμιμο Εκπρόσωπο ή κατάλληλα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, και 
όχι η σχετική Σύμβαση Έργου, 
β) το τεχνικό προσωπικό ή τεχνικούς φορείς - ιδίως του υπευθύνους για τον έλεγχο της 
ποιότητας – που διαθέτουν, 
γ) τα συστήματα διαχείρισης της αλυσίδας εφοδιασμού και ανίχνευσης κατά την εκτέλεσης 
της σύμβασης που διαθέτουν, 
δ) τα μέτρα περιβαλλοντικής διαχείρισης κατά την εκτέλεση της σύμβασης (ISO 9001:2015, 
14001:2015) ή EMAS (Eco-Management and Audit Scheme) ή ισοδύναμα πιστοποιητικά 
περιβαλλοντικής διαχείρισης».  
 
◆ Σχετικά με την παράγραφο 6.1.1. στη σελίδα 61 της οικείας Διακήρυξης σχετικά με το 
χρόνο εγκατάστασης του συνοδού εξοπλισμού, το ορθό είναι ότι ο ανάδοχος υποχρεούται 
να εγκαταστήσει τον εξοπλισμό σε δύο (2) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της 
σχετικής σύμβασης για τα χερσαία ΚΥ και σε τρεις (3) μήνες για τα νησιωτικά ΚΥ, όπως 
αναφέρεται και στο Παράρτημα II – ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ στη σελίδα 
88 της οικείας Διακήρυξης στο σημείο 14. 
 
Κατά τα λοιπά η με αριθμ. πρωτ. 76296/31-12-2024 ΔΘΝ13/2024 Διακήρυξη παραμένει ως 
έχει. 
Η παρούσα διευκρίνιση αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της με αριθμ. πρωτ. 76296/31-12-
2024 ΔΘΝ13/2024 Διακήρυξης. 
 
 

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
 
 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΡΟΪΛΟΣ 
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